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TEMA MAGISTARSKOG RADA Br. 10
  Menagment  taskova  RTOS-a  za visejezgrene arhitekture  procesora  
Design of task management  APIs  within RTOSs  for multicore processor architectures

Opis teme magistarskog  rada :
Mnogi uronjeni (  embedded ) sistemi  koji se danas dizajniraju  koriste prednosti višejezgrenih CPU. Ove prednosti uključuju mogućnosti  konsolidacije više hardverskih ploča od kojih se sastoji uredjaj na samo jednu sa višejezgrenim procesorom, mogućnost da se dobije više performanse po jedinici snage kojom se napaja uredjaj, kao i mogućnost da se brzo provede migracija postojećih dizajna uredjaja na nove procesora a zatim koristi dodatna procesorska moć višejezgrenog procesora da se implementiraju nove funkcionalnosti.
Barijere koje se postavljaju efikasnom razvoju proizvoda na bazi visejezgrenih arhitektura SoC kola su visestruke. Ove prepreke se javljaju i kod razvoja aplikacionog softvera kada programeri aplikacija pokusaju da raspodjele ukupno softversko rjesenje u paralelne taskove koji ce se izvrsavati u paraleli na razlicitim jegrima visejegrenog procesora. 

Koristenje homogenih i/ili  heterogenih visejezgrenih procesora zahtjeva od dizajnera softvera da razvije softver koji ce razdjeliti softverski program u taskove koji se mogu izvrsavati paralelno na razlicit jezgrama visejezgrenog procesora. Danasnji operativni sistemi i runtime biblioteke za uronjene sisteme obezbjedjuju konce ili mehanizme slicne koncima koji nisu najbolje prilagodjeni finim paralelizmima koji su zahtjevani kod visejezgrenih arhitektura, najcesce zbog toga sto koordinacia stotona i hiljada paralelnih taskova ce generirati isuvise mnogo overheda relativno u odnosu na stvarno vrijeme racunanja. Programski modeli koji se danas koriste zahtjevaju koompleksne, nisko – nivovske sinhronizacije a programiranje sa koncima ( threads)  je ograniceno na operativne sisteme koji se izvrsavaju na pojedinacnim homogenim visejegrenim procesorima. Kod heterogenih uronjenih sistema, medjutim, potreban je menadjment taskova na svim jezgrima visejezgrenog sistema i sire.
Opis ciljeva koje treba ostvariti :

U okviru magistarskog  rada treba  se upoznati sa radom MTAPI radne grupe u okviru Multicore Association koja radi na definiranju i razvoju standarda za API koja ce omoguciti softver dizajnerima i programerima da razvijaju paralelni softver za uronjene sisteme na direktan i formalizovan nacin.

Osnovne karkateristike ovog MTAPI  standarda je razvoj API koji ce ostvarivati rasporedjivanje taskova u realnom vremenu i njihovo  mapiranje na vise jezgara u okviru MP arhitektura procesora i SoC kola.

Za  razliku od postojecih API-ja koji obezbjedjuju ovu funkcionalnost menadjmenta taskova i koje treba obraditi u magistarskom radu u dijelu pregleda postojecih rjesenja, kao sto su : OpenMP, TBB, Cilk itd;  MTAPI specifikacije treba da omoguce implementaciju i za uronjene sisteme koji su ogranicenih resursa kao napr. malog memorijskog otiska  ( footprint), deterministickog ponasanja kod raspodjele taskova  sistema u realnom vremenu, kao i da dozvole hardverski specificne optimizacije. 

Nadalje za ovaj API je bitno da bude portabilan na razlicite arhitekture visejezgrenih procesora sa razlicitim operativnim sistemima, ili  za koristenje direktno na hardveru procesora ( bare-metal ).
Na kraju rada za razvijene specifikacije MTAPI  razmotriti u vidu primejra jednu implementaciju API koda za izabrani hardver procesora i RTOS okruzenje.
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