ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
ODSJEK ZA RAČUNARSTVO I INFORMATIKU
POSTDIPLOMSKI STUDIJ, 
Računarski sistemi za rad u realnom vremenu
Sarajevo,  Maj 2011 
TEMA MAGISTARSKOG RADA Br. 9
Dizajn siguronosno kriticnih  visejezgrenih sistema realnog vremena
Design of Safety critical real time  multi-core systems


Opis teme magistarskog  rada :
Mnogi uronjeni (  embedded ) sistemi su počeli da koriste prednosti višejezgrenih CPU. Ove prednosti uključuju mogućnosti  konsolidacije više hardvrskih ploča od kojih se sastoji uredjaj na samo jednu sa višejezgrenim procesorom, mogućnost da se dobije više performanse po Watu, kao i mogućnost da se brzo provede migracija postojećih dizajna uredjaja na nove procesora a zatim koristi dodatna procesorska moć višejezgrenog procesora da se implementiraju nove funkcionalnosti.
Ove prednosti su takodjer vrlo privlaćne i u onim projektima gdje se grade uronjeni sistemi realnog vremena  za siguronosno kritične aplikacije. Medjutim ovi sistemi imaju svoje posebne izazove koji se ogladaju u procesu certifikacije njihove sigurnosti. 

U idealnom slućaju, siguronsnii sistemi  bi željeli da iskoriste iste ove prdnosti višejezgrenih procesora ( konsolidacija, performansa, migracija ), a da zadrže

troškove certifikacije u prihvatljivim granicama.

Jedan naročito atraktivan scenarij za siguronosno kritične sisteme realnog vremena je da se kombinuje već certificirani podsistem , kao naprimjer neka aplikacija za kontrolu robota, sa necertificiranim podsistemom, kao naprimjer  Linux ili MS Windows bazirani interfejs čovjek-sistem ( HMI).
Izazov u ovom scenariju je certifikacija kompletnog proizvoda.
Izazovi  multijezgrenih CPU su u načinu obrade interapta, zagušenja basa, i povećana kompleksnost kodiranja i debagiranja, pošto postoje hardverski uredjaji  na CPU ploči  koji se ne mogu dijeliti izmedju siguronosno certificiranih i aplikacija opšte namjene

Opis ciljeva koje treba ostvariti :

U okviru magistarskog  rada treba  razviti metode  razvoja hardvera i softvera za novu generaciju kompleksnih imbediranih sistema  namjenjenih za siguronosno kritične zadatke realnog vremena koji podležu certifikaciji, koji su   bazirani na višejezgrenim  arhitekturama  hardvera.
Ove metode i tehnike  će biti bazirane na particioniranju ovakvih uredjaja i alokaciji specifičnih podsistema odredjenim jezgrama i aplikacijama koje se na njima izvršavaju. 
Za ovo razdjeljivanje i izoliranje pojedinih aplikacija medjusobno,  koristit će se vrlo komplikovane softverske arhitekture operativnih sistema realnog vremena i hipervizora.
Na ovaj način imbedirana virtualizacija omogućava konfigurabilna sredstva  pomoću kojih se pojedini uredjaji i podsistemi mogu razdjeliti i alocirati na specifična jezgra, operativne sisteme i aplikacije.

Pošto memorijski otisak koda ( code footprint)  direktno utiče na troškove certificiranja, izbor imbediranog rješenja za virtualizaciju sa minimalnim otiskom koda će minimizirati i troškove recertificiranja ili certificiranja kod novog proizvoda, a da se zadrži realtime odzivnost i performansa šitavog uredjaja.

Dakle izborom siguronosno certificiranog rješenja za virtualizaciju i odgovarajućeg hipervizora, će obezbjediti uslove da kompletni aplikacioni stak može biti siguronosno certificiran. 
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