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SEMINARSKI RAD Br. 2  -  IWS 
Posavsi od  tehnoloske sheme kotlovnice  KDIII-1 na Dobrinji i distributivne mreze za transport toplotne energije do potrosaca u Dobrinji, a u sastavu KJKP Toplane – Sarajevo , koje su date na narednim slikama :
dopuniti tehnoloskim i blok shemema i kratkim opisom procesa proizvodnje i distribucije 
uraditi  slijedeći seminarski rad koristeci IWS Ver. 4.4.2  softverski alat:

a. Razviti ekrane za kontrolu, upravljanje i nadzor sistema proizvodnje toplinske energije na opisanom lokalitetu sa  ekranima za real time i historijski alarm i real  time i historijsko trendiranje. 

b. Razviti , koristeći  math sheetove i skripting jezik IWS,  simulaciju za sve tagove koji se koriste na ovim ekranima  koristeći raspoložive funkcije iz biblioteke IWS. Dodati ekrane koji će omogućiti nadzor i vođenje svakog od objekata ( kotlovnicu , pumpne podstanice , itd) sa glavnog ekrana, uključujući i komandovanje svim objektima i njihovim parametrima. 

c. Povezati  neke od tagova u aplikaciji sa OPC Serverom. Koristiti  grupe i iteme  iz   lokalnog i mrežnog  OPC servera DA i A&E (kao npr. Factory Soft Modbus OPC Sample, Factory Soft Modbus OPC DA, ICONICS OPC Simulator, Softing OPC Toolbox Demo, MMIOPC Simulator), da bi se demonstriralo povezivanje  IWS kao OPC klijenta sa  lokalnim i  daljinskim OPC Serverima.

d. Koristeći ODBC protokol, povezati  aplikaciju i pohranjene podatke iz aplikacije (naprimjer dijelove pozicija opreme postrojenja  iz aplikacije koji su interesantni za održavanje i naručivanje rezervnih dijelova te potrošnog materijala kao što su gorionici, pumpe za napojnu vodu, pumpe za transport vrele vode ka potrosacima ,  senzori za otkrivanje požara, itd) sa MS Access relacionom bazom u koju treba također pohranjivati ove podatke  ili ih ažurirati odnosno vaditi iz tabela baze i pokazivati na dodatnom ekranu namjenjenom za održavanje. 

e. Koristeći DDE komunikacioni protokol povezati  aplikaciju u IWS-u sa Excelom i kreirati u Excelu izvještaj  sa pregledom veličina iz aplikacije sa vremenskim izvještavanjem svakih 2 sata ili po zahtjevu. U izvještaj uključiti   prosječnu dnevnu, sedmicnu  i mjesečnu proizvodnju toplotne energije , kao i potrosnju ulaznih energenata ( prirodnog gasa  električne energije), te kolicine isporucene toplotne energije pojedinim krupnijim potrosacima . Excel aplikacija sa svoje strane treba biti povezana sa online  podacima sa Interneta koji mogu ukljucivati cijene prirodnog gasa i  elektr. energije ili slicnog  energenta koji ce se koristiti za racunanje troskova proizvodnje toplotne energije ( Vidjeti realizaciju u okviru SIEMENSL aplikacije).
f. Konfigurisati i demonstrirati  rad ODBC protokola u mreži kada je MS Access baza locirana na drugom računaru u mreži. 

g. Generisati  funkcije i tabele  prevođenja teksta na ekranima sa bosanskog (hrvatskog/srpskog ) na engleski intefejsni  jezik 

h. Konfigurisati i demonstrirati  rad aplikacija na  više  računara u mreži sa razmjenom podataka iz procesne baze podataka, koristeći TCP/IP protokol ( realizacija duty-standby redundantne  HMI stanice ).
i. Konfigurisati  alarmne grupe sa nivoima prioriteta i selekcionim zonama, kao i  multimedijalnu funkciju saopstavanja aktivnih alarma glasom. 

j. Konfigurisati  korisničke sigurnosne grupe za authentikaciju korisnika sa pravima pristupa i nivoima sigurnosti. 

k. Konfigurisati i demonstrirati  rad aplikacije sa Web tankim klijentima (Web Thin Client) u  Intranet/Internet mreži sa Web browser pristupom (IE 6).

l. Realizovati  ekstenzivni i dovoljno detaljni help fajl  koji će omogućiti drugim korisnicima da u potpunosti razumiju razvijenu aplikaciju te da je mogu autonomno koristiti i dodatno modificirati i proširiti. Ovaj help fajl treba biti inkorporiran u cjelokupnu aplikaciju i treba se pozivati iz nje.

P.S.
Ostale karakteristike razvijene aplikacije trebaju biti u saglasnosti sa preporukama za razvoj aplikacija u  IWS-u datim u dokumentu :

Upustvo za pravljenje seminarskih radova IWS-u 

Koje  može biti downloadovano  sa   site-a   ETF Sarajevo.
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