ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
ODSJEK ZA RAČUNARSTVO i INFORMATIKU

SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

OPC/DCOM i CORBA tehnologije u razvoju HMI aplikacija za menadjment, nadzor i kontrolu inustrijskih postrojenja
OPC/DCOM and   CORBA  in developing  of  HMI applications for management, monitoring and control of  industrial plants and processes
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softwareske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface) i SCADA , koji raspolažu sa vrlo brzim i pouzdanim mehanizmima razmjene podataka u realnom vremenu izmedju čvorova distribuiranih sistema vodjenja, nadzora i upravljanja proizvodno-poslovnim kompleksima zahvaljujući  primjeni izmedju ostalih i tehnologija distribuiranih objekata baziranih na OPC/DCOM i CORBA arhitekturi. 
Problem povezivanja i integracije sistema različitih proizvodjača koji se mogu naći na velikim i kompleksnim  poslovno-tehničkim sistemima je oduvjek predstavljao prepreku efikasnoj i ekonomičnoj integraciji tih sistema i razmjeni podataka medju njima, koje pomenute tehnologije uspješno rješavaju.
U okviru diplomskog rada treba uraditi slijedeće:

· Analizirati raspoložive softverske tehnologije za distribuirane objekte, poredeći dvije vodeće tehnologije: OPC/DCOM i CORBA kroz poredjenja  njihovih  specifikacija, performansi i načina implementacije, te pregleda raspoloživih HMI softvera koji su implementirali jednu ili drugu tehnologiju.

 - Dati  prikaz demo  rješenja razvijenog u okviru diplomskog rada za  IWS ili GENESIS32 HMI aplikaciju  koje koristi  analizirane OPC ili CORBA tehnologije u  razmjeni podataka sa raznim izvorima i korisnicima  podataka u funkcionalno i podatkovno integrisanom sistemu.
