ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
ODSJEK ZA RAČUNARSTVO i INFORMATIKU

SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Razvoj i primjena   OPC  servera za Modbus/ TCP  protokole kod povezivanja I gradnje  savremenih   HMI/SCADA sistema  nadzora i vodjenja proizvodno/poslovnih sistema.
Design and application of OPC Server for Modbus/TCP over ETHERNET  protocols in communication and integration of  modern  HMI/SCADA   software systems.
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softverske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface) i SCADA , koji raspolažu sa vrlo brzim i pouzdanim mehanizmima razmjene podataka u realnom vremenu izmedju čvorova distribuiranih sistema vodjenja, nadzora i upravljanja proizvodno-poslovnim kompleksima zahvaljujući  primjeni OPC komunikacija i protokola. Da bi se unaprijedila i standardizirala konektivnost u realnom vremenu sa različitim uredjajima i sistemima koji koriste  Modbus/TCP i Ethernet  protokole, neophodno je u softverske alate potrebne za integraciju sistema ukljuciti i softverski modul koji će omogućiti konverziju Modbas  protokola  prenesenog kroz Ethernet mrežu i njegovu nadogradnju u OPC Server, tako da podaci dobijeni od takvog uredjaja budu raspoloživi OPC klijentima.
U okviru diplomskog rada treba uraditi slijedeće:

- Prikaz I karakteristike  Modbus/TCP  protokola koji koristi Ethernet mrežu za prenos i razmjenu podataka.
- Pregled uredjaja koji koriste Modbus/TCP  u razmjeni podataka i načini njihovog povezivanja i integracije sa drugim uredjajima i HMI sistemima u okviru LAN mreža
- Prikaz OPC DA servera i klijenata i način razmjene podataka u realnom vremenu.

- Prikaz i način korištenja i konfigurisanja  Iconics softverskog modula za povezivanje i kreiranje OPC Servera iz podataka dobijenih od  hardverskog uredjaja putem Modbus/TCP  protokola.
- U eksperimentalnom dijelu diplomskog rada uraditi konfigurisanje reprezentativnog primjera korištenja OPC Server/ Modbus/TCP  konvertora protokola  koriseteći pomenuti softverski alat i Genesis32 Ver. 9.0 HMI softverski paket.
