ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
ODSJEK ZA RAČUNARSTVO i INFORMATIKU

SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Razvoj i primjena  standardnog  OPC  XML-DA interfejsa kod OPC klijent server  protokola  kod povezivanja i  gradnje  savremenih   HMI/SCADA sistema  nadzora i vodjenja proizvodno/poslovnih sistema.
Design and application of OPC XML–DA interface in real time data exchange within  OPC client/server    communication,  and integration of  modern  HMI/SCADA   software systems.
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softverske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface) i SCADA , koji raspolažu sa vrlo brzim i pouzdanim mehanizmima razmjene podataka u realnom vremenu izmedju čvorova distribuiranih sistema vodjenja, nadzora i upravljanja proizvodno-poslovnim kompleksima zahvaljujući  primjeni OPC komunikacija i protokola. Da bi se unaprijedila i standardizirala konektivnost u realnom vremenu sa različitim uredjajima i sistemima koji koriste   OPC klijent server mehanizme komunikacije na različitim platformama i pod različitim Operativnim sistemima, OPC Fondacija je usvojila XML skup tehnologija definirajući OPC XML-Data Access (OPC XML-DA)  protokole.

Ovo treba da omogući i olakša razmjenu podataka izmedju SCADA-HMI sistema različitih proizvodjača i na različitim platformama, u lokalnim intranet kao i interent mrežama, kao i vertikalnu integraciju ovih sistema sa MES i  ERP sisemima na nivou proizvodno poslovnih cjelina i velikih multinacionalnih kompanija sa vise geografski distribuiranih proizvodno poslovnih cjelina.
U okviru diplomskog rada treba uraditi slijedeće:

- Prikaz I karakteristike  specifikacija OPC Fondacije za OPC XML-DA.

- Relacije OPC XML-DA specifikacija sa drugim OPC specifikacijama
-  Podrška OPC XML –DA specifikacija za HTTP i SOAP protokole
- Podrška za servise bazirane na pretplatama

- Nacini detekcije OPC XML-DA  Servera u ditribuiranoj intranet-internet mreži

- Podržani tipovi podataka i vrijednosti itema.

- OPC XML-DA    WSDL šeme  za Web servise
 - U eksperimentalnom dijelu diplomskog rada uraditi konfigurisanje reprezentativnog primjera korištenja OPC  XML-DA Servera  koriseteći    i Genesis32 Ver. 9.0 HMI softverski paket i njegove aplikacije kao OPC XML-DA klijente.
