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SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Menadjment i upravljanje projektom  gradnje   hard realtime    HMI/SCADA sistema  nadzora i vodjenja proizvodno/poslovnih sistema.
Project management in design and development of hard  realtime   HMI/SCADA   software systems.
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softverske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface) i SCADA , koji raspolažu sa vrlo brzim i pouzdanim mehanizmima razmjene podataka u realnom vremenu izmedju čvorova distribuiranih sistema vodjenja, nadzora i upravljanja proizvodno-poslovnim kompleksima.
Efikasno upravljanje i menadjment razvoja ovakvih sistema zahtjeva dosljedno provodjenje principa  projektovanja softverskog ali i inženjersko razvojnog sistema, koji ima svoje faze kroz  koje treba da prodje i verfikacije tih faza.
U diplomskom radu će se obraditi  faze kroz koje ovakav složeni projekat gradnje i implementacije HMI/SCADA sistema prolazi: od iniicijalizacije projekta, preko planiranja (  projekta i aktivnosti, resursa, finansijskog plana, plana kvaliteta, plana rizika, plana prihvatanja, plana komunikacija, plana nabavki hadvera i softvera),  do planiranja izvršenja projekta kroz faze detaljnog projektovanja koristeći alate kao što je UML, implementacije, postavljanja sistema na ciljnu lokaciju i downloada u ciljni hadverski sistem programskog  izvršenja , testiranja, prekomisioniranja i komisioniranja, do testova i benčmarkinga performansi sistema.

Sve faze razvoja i upravljanja projektom bit će analizirane i ilustrirane na primjeru konkretnog HMI/SCADA sistema vodjenja, nadzora i upravljanja   sistemom distribucije naftnih proizvoda iz rafinerije.
