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Diplomski rad :

Karakteristike i funkcionalnosti sistema upravljanja izvršenjem proizvodnih procesa  (MES) u sklopu totalnog sistema vodjenja i upravljanja  proizvodno/poslovnim  sistemima
Characteristics and functionalities of Manufacturing execution systems (MES) in totally integrated monitoring and control system for production and business management processes. 
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema uključuju, pored SCADA/HMI sistema za vodjenje, nadzor i upravljanje tehnološkim dijelom procesa, takodjer I sisteme namjenjene planiranju, organizaciji i praćenju proizvodnog procesa, koji se nazivaju sistemima za upravljanje izvršenjem  proizvodnih procesa  ( MES – Manufacturing  execution systems ) te na najvišem nivou, kod velikih proizvodno poslovnih sistema i sistemima za planiranje proizvodnim i poslovnim resursima koji su poznati kao ERP – Enterprise resource planning.

U diplomskom radu treba dati opis karakteristika i funkcionalnosti ovakvih MES sistema, ta njihovu spregu sa sistemima vodjenja i upravljanja proizvodnim procesom u realnom vremenu kao što su SCADA/HMI sistemi, te načine komunikacije I razmjene podataka sa ovim sistemima. Takodjer, portrebno je obraditi tipičnu topologiju i hijerahiju ovakvih sistema, kod kojih, u slučaju veliku tehnološko-poslovnih cjelina se uključuje još jedan nivo hijerarhije I sprege prema poslovnim sistemima, kao što je ERP sistem.

Diplomski rad treba da uključi I analizu i opis jedne konkretne konfiguracije MES sistema I načine njegove specifikacije i  dizajna za konkretan proizvodni proces.

Abstract

Modern  supervisory monitoring and control systems  for complex  production/business   management are including, beside  SCADA/HMI system for process management and control in real-time, also systems  aimed at  planning, organization and follow-up of production execution of  manufacturing process known as MES  ( Manufacturing  execution systems). As the level in hierarchy above MES, large and complex systems might also involve ERP (Enterprise resource planning) systems, tightly connected and sometimes embedded within MES systems.

In this diploma project, the description of the characteristics and functionalities of typical MES system has to be presented, followed by the topology and interconnection with underlying SCADA/HMI systems and the protocols used in data and information exchange with these systems. 
