ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
ODSJEK ZA RAČUNARSTVO i INFORMATIKU

SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTVERSKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

SeIekcija kastomizacija  i testiranje  drajvera za povezivanje OPC  servera sa ORACLE  bazama podataka u cilju povezivanja procesnih i poslovnih baza podataka
Selection, customization and testing of the driver for data exchange between OPC   Servers and ORACLE based databases for process and business databases interconnection

Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema uključuju, pored SCADA/HMI sistema za vodjenje, nadzor i upravljanje tehnološkim dijelom procesa, takodjer i  sisteme namjenjene planiranju, organizaciji i praćenju proizvodnog procesa kao sto su MES, MIS, ERP sistemi itd.

Često, u ovakvim višeslojnim distribuiranim sistemima je potrebno povezivanje i razmjena podataka izmedju ovih sistema u realnom ili proširenom realnom vremenu, koja se najčešće svodi na zahtjeve razmjene podataka izmedju procesne i poslovne baze podataka realizirane  u okviru neke od relacionih baza podataka i to najčešće  ORACLE baze podataka.

Da bi se omogućila i OPC bazirana razmjena podataka  izmedju  ove dvije baze podataka, mnogi softverski vendori pokušavaju da razviju drajvere koji će biti sa jedne strane OPC klijenti konektirani na procesnu bazu podataka kao OPC servera, a sa druge strane povezani sa ORACLE bazom podataka jednim od metoda razmjene kao što je ODBC, OLE DB ili SQL. 

U MoE završnom  radu treba  provesti analizu raspoloživih drajvera na open source i komercijalnom softverskom tržištu i izvršiti selekciju i kastomizaciju  optimalnog rješenja obzirom na zahtjeve za tipovima podataka koji se razmjenjuju i distribuiranom arhitekturom  u kojoj se ova razmjena treba realizovati.

Na kraju rada, na primjeru   demonstracione  aplikacije realizirane u jednom   HMI  softverskih  paketa ( Indusoft IWS, Iconics Genesis, Siemens WinCC  i slićno) kao OPC Serveru,  treba demonstrirati efektivnost i pouzdanost rada izabranog i kastomiziranog drajvera sa ORACLE ERP ( MES) bazom podataka rezidentnom  na udaljenom računaru na Internet adresi  u okviru VPN mreže kompanije.

