ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
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SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Analiza, opis i primjeri koristenja  ActiveX kontrolnih komponenti   u razmjeni procesnih i poslovnih podataka u  HMI/Scada sistemima.

Analysis, description, and case studies of deployment of  ActiveX  controls in data exchange within HMI/SCADA software systems
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste OPC protokole  u razmjeni podataka u realnom vremenu izmedju izvora podataka ( data servera) i korisnika podataka ( klijenata) ali i Microsoftovu tehnologiju ActiveX kontrolnih komponenti koje mogu da kao OPC klijenti se povežu sa bilo kojim OPC serverom kao izvorom podataka. Koristeći tehnologiju ActiveX može se izgraditi biblioteka višestruko koristivih ( reusable) komponenti koje  značajno ubrzavaju razvoj i testiranje softwarea HMI i SCADA sistema za upravljanje i nadzor procesa.
· Ovakve real-time OPC omogućene  ActiveX kontrolne komponente se mogu unjeti u popularne ActiveX kontejnere uključujući Visual Basic Ver. 5 i 6, WEB bazirane HTML stranice, sve pakete Microsoft Offica , itd. 
U okviru diplomskog rada treba realizovati slijedeće zadatke:

· provesti analizu i prikaz Microsoftove ActiveX tehnologije

· povezivanje i omogućavanje ActiveX kontrolne komponente kao OPC klijenta

· kreiranje biblioteke višekoristivih komponenti na bazi ActiveX

· unošenje ( embedding) ActiveX komponenti u aplikacije koje djeluju kao njihovi kontejneri.

· prikaz korištenja ICONICS ActiveX ToolWorX softwareskog paketa kao razvojnog i ispitnog softwarea za testiranje ActiveX OPC omogućenih kontrolnih komponenti.
