ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
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SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTVERSKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Korištenje dot Net programskih jezika za kreiranje grafičkih simbola i objekata u okviru  biblioteke web baziranih  HMI sistema za nadzor i upravljanje industrijskih i poslovnih sistema.
The application of dot Net programming languages for the creation of the graphics symbols and objects in the library of web based HMI systems for supervision and control of industrial and business processes. 
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema su bazirani na web omogućenim SCADA/HMI sistemima za vodjenje, nadzor i upravljanje  ovim procesima.
U sklopu razvoja ovih sistema važno mjesto i ulogu zauzimaju grafičke biblioteke koje treba da sadrže komponente koje će da  omoguće atraktivnu i funkcionalnu vizuelizaciju 2D i 3D   procesnih  aparata i  opreme. Ovi grafički simboli se onda animiraju sa real time podacima koji dolaze sa senzora iz procesa, mjenjajući atribute ovih grafičkih simbola kao što su boja, velićina, položaj na ekranu, vidljiv/nevidljiv, itd.
U sklopu grafičkih editora ovakvih HMI softverskih paketa postoji i odredjena ograničena biblioteka ovih simbola, ali je uvjek potrebno i poželjno naći dodatne simbole koji  omogućavaju  brže i funkcionalno bogatije kreiranje ovakvih ekrana.

Obzirom da se ovakvi ekrani redovno javljaju kao kontejneri za activex komponente odnosno  dot net kontrole,  moguće je ove grafičke simbole kreirati sa alatima koji su ukljućeni u MS .NET  programske jezike.
U diplomskom radu treba  provesti  razvoj u dot NET okruženju ( VS 2009,  2008 , 2005 ili 2003 ) softverskih  alata  za razvoj i diseminaciju ovakvih grafičkih simbola i demonstrirati njihovo korištenje u demo HMI  aplikaciji razvijenoj na bazi Indusoft IWS 6.1 ili Iconics Genesis32  HMI softverskog paketa. ( Pri razviju softvera za kreiranje grafičkih simbola i objekata, poći od demo verzije Software Toolbox  Symbol Factory  .Net  alata).

