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SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTVERSKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Korištenje DPWS  protokola   i  WPF alata  za kreiranje web baziranih  HMI sistema za nadzor i upravljanje industrijskih i poslovnih sistema.
Application of   DPWS( device profile for web services )protocols  and WPF  tools in creation of web based HMI systems for supervision and control of industrial and business processes.
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema su bazirani na web omogućenim SCADA/HMI sistemima za vodjenje, nadzor i upravljanje  ovim procesima.
U sklopu razvoja ovih sistema važno mjesto i ulogu zauzima  OPC bazirana tehnologija povezivanja  izvora podataka kao OPC servera i HMI softverskih aplikacija  kao OPC klijenata koja omogućava razmjenu podataka u realnom vremenu. Ova tehnologija u novije vrijeme je zamjenjena sa protokolima koji se baziraju na web servisima i nosi naziv UA ( unified architecture ) sa ciljem da prevazidje neke probleme u primjeni OPC mehanizama baziranih na Microsoft COM ,COM+ i DCOM  tehnologijama.
Slijedeći ove trendove u  najnovije vrijeme tehnologije koje je razvio Microsoft su proširile primjenu web servisa kao protokola za razmjenu podataka izmedju aplikacija na enterprajz nivou, proširujući ih   ka razmjeni podataka izmedju uredjaja i  na nižem nivou automatizacije procesa, definišući ih kao DPWS tj  web servisi za profile uredjaja ( device profile for web services).
PC na kojem je instaliran HMI klijent može otkriti DPWS omogućene uredjaje u mreži, zatim otkriti i pozvati funkcionalnosti web servisa koje taj uredjaj kao izvor podataka obezbjedjuje. Standardi web  servisa dozvoljavaju implementatorima da mogu izabrati izmedju različitih mogućnosti predstavljanja poruka koje razmjenjuju izvori podataka sa klijentima, načine kodiranja teksta, transportne protokole i druge opcije.

Uredjaji mogu biti DPWS klijenti ( koji pozivaju servise na uredjajima koji ih nude), serveri (tj. oni  koji obezbjedjuju te servise), ili i jedno i drugo.

DPWS za dot NET framework  podržava uredjaje u obadvije uloge pojedinačno ili simultano. Ova dva skupa funkcionalnosti su obezbjedjena u posebnim DLL i ne zavise jedni od drugih.

DPWS je baziran na postojećim standardima web servisa, uključujući XML, WSDL, XML Schema, SOAP, MTOM i HTTP.

U diplomskom radu  koristeći  razvojno okruženje Microsoft Visual studia 2008 i 2009 prošireno sa DPWS  setom alata, istražiti i analizirati načine primjene ovih servisa u SCADA/HMI aplikacijama, uključivo i nove tehnologije uvedene u okviru Microsoft WPF  ( windows presentation foundation) i , za kreiranje i dizajniranje korisničkog  interfejsa u okviru HMI aplikacije.   

Demonstrirati načine korištenja i implementacije ovih novih tehnologija u okviru jedne HMI demo  aplikacije  realizovane  u jednom od poznatijih HMI sistema ( Indusoft IWS, Iconics Genesis, Siemens WinCC  i slićno)

