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SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTVERSKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Povezivanje video streaming podataka sa I/O procesnim podacima sa senzora u cilju poboljšanja HMI sistema za nadzor i vodjenje industrijskih procesa
Marrying video streaming data with I/O data from process sensors to improve  HMI systems  in monitoring and control  tasks of industrial processes..
Sadržaj i ciljevi  diplomskog   rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema su bazirani na web omogućenim SCADA/HMI sistemima za vodjenje, nadzor i upravljanje  ovim procesima.

Za primjene u automatizaciji vodjenja i nadzora industrijskih postrojenja i poslovnih procesa, video nadzor baziran na  umreženim kamerama sve više se primjenjuje  u novim riješenjima ovakvih sistema.

Šta donosi u ovakvim sistemima uključivanje digitalnih umreženih video kamera?

One obezbjedjuju način povezivanja video informacija sa ostalim podacima sa senzora  u realnom vremenu  iz nadziranog i vodjenog sistema što donosi mnogostruke koristi i prednosti takvih sistema nad onima koji ne uključuju video.

To je prije svega veća  sigurnost, produktivnost  i mogućnost da se brže i inteligentnuje  reaguje na neuobićajene situacije i krize prouzrokovane ne samo tehnološkim smetnjama nego i čovjekom.

Takodjer, sa arhivom video zapisa uz ostale historijske zapise (  historijski alarmi i trendovi), moguće je mnogo kvalitetnije i preciznije provesti rekonstrukciju dogadjanja u post-mortem analizama.

Sve ovo je moguće postići pošto je video tok ( feed) informacija iz ovakvih kamera  digitalne prirode. Dakle pošto su biti biti dilazili sa ovakvih video kamera ili senzora i transmitera iz procesa, 

Svi ovi podaci iz pomenutih izvora podataka se prenose putem raznih protokola uključivo dominantni TCP/IP do OPC servera podataka koji ih onda proslijedjuju putem mehanizma pretlate ili izuzeća ( exceptins) do HMI aplikacija u ulozi OPC klijenata.

U sistemima  vodjenja, nadzora i upravljanja industrijskim i poslovnim ili integralnim poslovno-tehničkim sistemima, ovo znači da se svi ovi podaci prikazuju u realnom vremenu operatorima i inženjerima procesa na jedinsvenim ekranima u kojima su objedinjeni  senzorski i video podaci.

Dakle nema više potrebe da se prate i slijede ekrani dva odvojena sistema: za praćenje i vodjenje procesa  i sistema  video nadzora.

 Sada se podaci u realnom vremenu sa ova dva izvora podataka mogu kreativno kombinovati tako da  ni procesni podaci sa senzora nisu samo niz  numeričkih vrijednosti, niti video tok ( stream ) samo niz statičkih okvira u kojima se rijetko ili nikako ne mjenja sadržaj, a uoćavanje promjene zahtjeva pažljivo i zamorno neprekidno posmatranje  ekrana.

Sada je softverski inženjer dizajner HMI ekrana u prilici da video stream animira sa podacima iz procesa mjenjajući im velićinu ili boju frejma  u kojima se prikazuju i flaširajući ih, otvarajući ili zatvarajući  video portove na ekranu kada se nešto desi što zahtjeva da se obrati i pažnja na video sadržaj slike sa kamere, itd.

Na ovaj način operatori koji prate proces ili poslovni sistem sada imaju mnogo bogatiju informaciju o dešavanjima u sistemu što se može nazvati ‘’uvećanom realnošću’’ ( augmented reality).

Dakle sa istraživačkog aspekta, potrebno je objediniti raznovrsne i disparitetne informacione tokove, preklapanjem  i preplitanjem informacija na sceni ekrana koji se prezentiraju operatoru.

U diplomskom   radu treba  provesti  analizu trendova integracije digitalnih IP video kamera i podsistema prikupljanje i obradu podataka iz procesa u realnom vremenu  i  demonstrirati njihovo korištenje u demo HMI aplikaciji realizovanoj u jednom od poznatijih HMI sistema ( Indusoft IWS, Iconics Genesis, Siemens WinCC  i slićno)

