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SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Metode i tehnike Web omogućenih i distribuiranih  pristupa  interfejsu operatora i sistema nadzora i vodjenja  (WebHMI).
Methods and techniques of Web enabled and distributed access to Human-machine interface (HMI ) software systems
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softwareske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface), koji raspolažu i sa mogućnostima distribuiranog pristupa procesnim ekranima koristeći Microsoftovu DNA arhitekturu , ActiveX i DCOM tehnologiju i standardne Web browsere kao thin klijente. 
U okviru diplomskog rada treba uraditi slijedeće:

· instalirati ICONICS HMI softwareski paket GENESIS32 koji uključuje i software za  Web browsing HMI aplikacije koja se izvršava na Web serveru ( WebHMI)
· prikaz organizacije i načina implementacije WebHMI softwareskog paketa koji omogućuje udaljeno ( putem Intraneta ili Interneta) gledanje HMI aplikacije ali takodjer i autentikaciju i logiranje daljinskog porisnika ,unos podataka i real time interakciju udaljenog korisnika sa procesom.

· prikaz rješenja implementacije Web omogućenog thin klijenta kod Indusoft -IWS , HMI paketa

· prikaz reprezentativnih rješenja web pristupa aplikacijama  razvijenih u okviru diplomskog rada za dva pomenuta HMI paketa , GENESIS32 -  ICONICSA, I IWS – Indusofta.
