ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
ODSJEK ZA RAČUNARSTVO i INFORMATIKU

SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Primjena multimedijalnih tehnologija u realizaciji alarmnih funkcija u okviru  softwareskih paketa za interfejs operatora i sistema nadzora i vodjenja(HMI)   
· Application of multimedia technology in implementation of alarming functions within human-machine interface ( HMI) software packages.
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softwareske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface), koji raspolažu i sa mogućnostima  ne samo klasićnih načina alarmiranja i privlaćenja pažnje operatorima o  nenormalnim stanjima u procesu i postrojenju, nego takodjer i savremenim multimedijalnim i metodama daljinskog prenosa informacija svim onima koji mogu biti zainteresovani za ovakve informacije o procesu ili postrojenju.
U okviru diplomskog rada treba uraditi slijedeće:

· instalirati ICONICS HMI softwareski paket GENESIS32 koji uključuje i software za  alarmiranje AlarWorX32 kao i njegovu multimedijalnu verziju AlarWorX32Multimedia.
· prikaz organizacije i načina implementacije alarmnog paketa  koji omogućuje management alarmnih stanja i dogadjaja u distribuiranom postrojenju u realnom vremenu  u njihovu centralizaciju sa hronologijom dogadjanja, protokolisanja i arhiviranja.
· arhitektura softwareskog paketa alarma kao ActiveX kontejnera i  OPC Servera  za OPC A&E servere, te multimedijalnog Servera.
· ukljućenje multimedijalnih agenata koji nude: paging ( SMS i TAP), telefonski poziv za  pretplaćene korisnike na dogadjanja odredjenih alarma i dogadjaja kao i prijem poziva i pohranjivanje poruka iz poziva
· najavljivanje alarma glasom korištenjem text-to-speech ili *.wav fileova
· video i instant messaging kao odziv na specifični alarm ili dogadjaj
· prikaz reprezentativnog rješenja razvijenog u okviru diplomskog rada za  pomenuti HMI paket AlarmWorX32 u okviru  GENESIS32 -  ICONICSA,  
