ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET SARAJEVO
ODSJEK ZA RAČUNARSTVO i INFORMATIKU

SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Primjena  Web omogućene mobilne telefonije i bežičnih komunikacija u okviru  softwareskih paketa za interfejs operatora i sistema nadzora i vodjenja(mobileHMI)   
Application of Web enabled mobile telephony  and wireless communication devices within the HMI software packages ( mobileHMI).

Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softwareske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface), koji raspolažu i sa mogućnostima spajanja mobilnih Operatora i korisnika sa procesnim  i poslovnim podatcima u realnom vremenu putem Web omogućenih mobilnih telefona ili bežičnih ( wireless) prenosivih uredjaja tipa dlanovnika ( PDA), itd.

U okviru diplomskog rada treba uraditi slijedeće:

· instalirati ICONICS HMI softwareski paket GENESIS32 koji uključuje i software za  podršku mobilnim Web omogućenim telefonima i bežičnim prenosnim uredjajima ( mobleHMI)
· prikaz organizacije i načina implementacije  mobilne arhitekture primjenom Microsoft .Net frameworka i Mobile Internet toolkita sa WAP protokolom. 
· podrška za WML, cHTML i HTML tehnologije

· razvoj aplikacija u GENESIS32 softwareskom paketu za Windows CE  OS, za izvršenje na bežičnim prenosivim uredjajima i u imbedid uredjajima
· prikaz reprezentativnog rješenja razvijenog u okviru diplomskog rada za  Windows CE operativni sistem i instaliranog na jednom od bežičnih dlanovnika ( PDA ).

