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SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Primjena  koncepta aliasinga kod konfigurisanja procesno/poslovne  baze podataka  u  HMI/SCADA sistemima  nadzora i vodjenja proizvodno/poslovnih sistema.
Application of aliasing concepts  for process/business database configuration   within the HMI/SCADA   software systems.
Cilj diplomskog rada:

· Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softwareske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface) i SCADA , koji raspolažu sa vrlo brzim i pouzdanim mehanizmima razmjene podataka u realnom vremenu izmedju čvorova distribuiranih sistema vodjenja, nadzora i upravljanja proizvodno-poslovnim kompleksima zahvaljujući  primjeni OPC komunikacija. Medjutim to zahtjeva i posebnu strukturu i organizaciju centralne baze podataka u sistemu ( MS SQL Server), koja opslužuje distribuirane klijente lokalnih baza preko intranet/internet mreže.
U okviru diplomskog rada treba uraditi slijedeće:

· instalirati ICONICS HMI softwareski paket GENESIS32 koji uključuje i software za  podršku OPC klijent/server razmjeni podataka na bazi OPC standarda  kao i implementiran koncept centralne globalne baze podataka sa globalnom aliasing sistemskom arhitekturom.
· prikaz organizacije i načina  implementacije global aliasing engine servera u okviru centralne globalne  procesno-poslovne baze podataka u okviru GENESIS32  HMI softwarea.  

·  analiza mehanizama i prikaz komunikacije sa GenBroker  protokolima u okviru razmjene podataka izmedju lokalnih klijenata i centralne globalne baze podataka sa globalnim aliasing serverom.   
· prikaz reprezentativnog rješenja razvijenog u okviru diplomskog rada za GENESIS32 HMI aplikaciju  koja koristi mehanizam globalnog aliasinga sa  GenBroker podržavanim mehanizmima razmjene podataka izmedju centralne i lokalnih baza podataka.
