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SPECIJALNA POGLAVLJA SOFTWARESKIH SISTEMA 

Diplomski rad :

Koristenje Web servisa u implementaciji  softverskih rijesenja za komunikaciju racunar operator
Application of web services in the implementation of communication functions and services  within HMI   software systems.
Cilj diplomskog rada:

Savremeni  sistemi nadzora i vodjenja kompleksnih proizvodno-poslovnih sistema koriste softwareske pakete za interfejs izmedju Operatora i procesa koji se vodi ( HMI , human-machine interface) i SCADA , koji raspolažu sa vrlo brzim i pouzdanim mehanizmima razmjene podataka u realnom vremenu izmedju čvorova distribuiranih sistema vodjenja, nadzora i upravljanja proizvodno-poslovnim kompleksima zahvaljujući  primjeni OPC komunikacija. 
U novije vrijeme se koriste u realizaciji komunikacionih funkcija ovakvih softverskih paketa i web servisi narocito u slucajevima kada se realizira i Web omogucena verzija ovakvog softvera.

U okviru diplomskog rada treba uraditi slijedeće:

· Opisi organizacije i strukture rada web servisa kao PC-PC interakcije preko mreze. Karakteristike WSDL formata, prenos poruka kroz mrezu koristenjem SOAP poruka, sa XML serijalizacijom.
· Nacini implementacije web servisa u HMI softverskim paketima .

-   prikaz reprezentativnog rješenja razvijenog u okviru diplomskog rada za GENESIS32 HMI aplikaciju  koja koristi mehanizme web servisa u razmjeni podataka sa izvorima podataka 
